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103. Die wilden Tiere verstecken sich vor dem

seltsamen Tiere:
a: z Hurt C 1347 (4). — C: 2—3 C 3 305 (1),

D 7.105 (4). — d: 4—5 C 18 687, C 30 239 (1).
— ff; 6 B 42 375 (34). — 8: 7—10 B 24 102 (13),

B 49 201 (1), B 59 104 (6), C 25 21 (b). —
h: zz C 9 485 (9). — i: 72—718 A 8 406 (6),

B 3 302 (110), B 32 677 (6), B 52 53 (4), B 62 402
(9), B 74 808 (3), C 30 669. — 0: 19—23 A 4 107

‘18), B 41 514, B 45 640 (27), C 10 681 (3)

C 26 697.
Der Krieg der Haustiere und der wilden
Tiere: .

d: z7—3 Hurt C 18 324, C 18, 692, C 30 239
I) — g: 4—5 B 24 102 (13), C 25 121. (b). —

h: 6—7 A 2 531 (3), © 9 484 (9). — 0: 8°C 26 697.
110. Die Glocke um den Hals der Katze:

a:  Hurt C  356 (2). — d: 2 C 23 728 (11).

— 0:3 C 26 687.

116. Der Bär auf dem Heuwagen:
f;: 7 Hurt C 30 345 (2). — g: 2 B 24 151 (30).

_— h: 73 B 28 227 (6).
120. Wer zuerst den Sonnenaufgang sieht:

c: z Hurt D 9 134 (6). — f: 2 B 21 872 (2). —

0: 3 D 2 635.
Die Wölfe klettern einander auf den

Rücken,umzumBaume heraufzukommen:
g: z7—3 Hurt A 3 369 (1), B 24 150 (29), C 19

887 (4). — h: 4 C 0 335 (7). — 0:5 A 5 712.

{22. Der Wolf sucht sich sein Frühstück:
a: z7—ys Hurt B 9 192 (1), B 10 209 (1), B 11 445

(22), B 2 593 (3), B 38 569 (9). — C: 6—70 B
37 498 (3), C 18 191 (2), C 27 109 (19) D
7 109 (5), D 9 203 (1). — d: 77—13 B 7 283
(9), B 7 485 (1), D 2 171 (2). — €: 14—16 D

104.


